



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVII. ÉVFOLYAM 22. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2007. JÚNIUS 1., PÉNTEK

Június 04-22-ig

Hétfőtől tüdőszűrés

Értesítjük Sarkad Város lakosságát, hogy a kötelező tüdőszűrő vizsgálat 2007. évben is a Bartók Béla Művelődési Központ épületében /Sarkad, Vár u. 2/b sz./ kerül lebonyolításra.

Ez évben a lakosság szűrése a 18/1998. /VI.3./ NM rendelet 19. §-ának értelmében **30. életév feletti lakosság körében ajánlott**, valamint az általános iskola VIII. oszt. tanulóit is leszűrjük.

30. életév alatt a szűrővizsgálatot igény esetén elvégzik. / pl. Eü. könyv, kollégiumi elhelyezés, stb. /

A szűrésre mindenki vigye magával a személyazonossági igazolványát és TAJ kártyáját!

A szűrésért vizitdíjat **nem kell fizetni.**

2007. évi tüdőszűrés időpontjai

A szűrés ideje:

munkanapokon: de. 8.00- du. 13.00 óráig, pénteki napokon és 2007. június 22-én de. 8.00 - 12.00 óráig.

A szűrés rendje:

2007. június 04-én:

1-es és 2-es sz. Általános Iskola 8. osztályos tanulói. A tanyai lakosok: II., III., IV., V., VI. körzet. A volt Szellőző Művek szolgálati lakásaiban lakók.

2007. június 05-én, 06-án:

Attila, Bakrét, Hold, Csillag, Sarkadkeresztúri, Kert, Magyar, Retek, Temető, Holló, Tózug, Losonczy, Munkácsy M. utca lakosai.

2007. június 07-én, 08-án:

Veress S., Kossuth, Béke-sétány, Hatház, Hargita sétány, Körös, Lejáró, Vécsey, Kisteleki, Árpád, Szondi, Bihar, Kürt, Stefánia, Veress F., Dobó, Malom, Tokai-zug, Bojti, Szent István tér, Széles, Mátyas, Munkás, Dohány, Sugár, Hajdú, Gólya, Új, Rác, Zrínyi, Kapocs, Kijáró utca, valamint az Árpád fejedelem tér lakói.

2007. június 11-én, 12-én, 13-án:

Galamb, Bokor, Hársfa, Szív, Kiss, Horgasér, Szalontai, Halász, Somlai, Kodály, József A., Toldi, Majakovszkij, Szigeti, Szigeti-kereszt, Bánát, Zsibongó, Vár, Hunyadi, Vasút, Össy, Sánc, Szőlő, Gyepes, MÁV pályaudvar területén lakók.

2007. június 14-én, 15-én:

Zsarói, Templom tér, Liget, Sirály, Zöldfa, Buda, Kút, Honvéd, Bem, Kastély, Jókai, Jókai átjáró, Bárkás, Somogyi, Madár, Balassi B., Dózsa, Gyár, Nagykert, Gárdonyi, Gárdonyi tér, Fűves, Ady Endre, Márki S., Méleg, Orgona, Temesvári, Ág, Virág, Izabella, Bartók Béla, Nagymező, Lánchy, Kinizsi utca lakosai.

2007. június 18-án, 19-én:

Gyulai, Petőfi, Vásár tér, Arany J., Diófás, Deák F, Pacsirta, Anti, Kis Áron, Úttörő, Dessewffy, Dembinszky, Damjanich, Nagy S., Batthyány, Csokonai, Tulipán, Fecske, Rózsa, Március, Sallai, Táncsics, Táncsics tér, Ságvári, Rövid, Epreskert, Széchenyi, Bercsényi, Nyár, Sas, Kálvin tér, Kálvin, Lehel, Nagy K., Rákóczi, Szegfű, Körösháti, Cukorgyár, Kendergyár lakosai.

2007. június 20-án, 21-én 22-én :

A vizsgálatról betegség, vagy más gátló körülmény miatt elmaradt lakosok.

Sarkad Város Polgármesteri Hivatal Népjóléti Osztálya

Tüdőszűréssel kapcsolatos információk

Bár nem kötelező, de mindenképpen ajánlatos a szűrésen részt venni, ugyanis a munkaalkalmassági vizsgálathoz, továbbtanuláshoz, stb. szükséges igazolást ennek alapján adjuk ki, hiányában később csak térítési díj ellenében végezzük el a mellkasfelvételt, a társadalombiztosítás terhére ez nem végezhető el!

A szűrés idején kérdőíves

módszerrel asztma és COPD (krónikus hörghurut) felmérést is végzünk. Amennyiben a kérdésekre adott válaszok alapján felmerül a betegség gyanúja, további vizsgálatokra keressék fel a tüdőgondozót!

Egészségük megőrzése érdekében mindenképpen ajánljuk a szűrést!

Dr. Míves Piroska
intézményvezető főorvos

Az ebek veszettség elleni kötelező védőoltása

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az ebek veszettség elleni kötelező védőoltását az alábbiak szerint végezzük:

2007. június 08-án (pénteken) és június 09-én (szombaton)

7.00 - 8.30-ig Gyula i u. - Batthyány u. sarok

8.30 - 9.30-ig Anti út - Gyulai út sarok (sportpálya)

9.30 - 10.30-ig Ady Endre u. - Nagykert u. sarok

10.30 - 11.30-ig Szent István tér (Parókia mögött, Gálik udvar)

11.30 - 12.00-ig József Attila u. /tér/

PÓTLTÁS:

2007. június 16-án (szombat) a fenti helyeken és időpontokban.

Az oltás költsége: 2.000 Ft/db. Lakásnál, az állat tartási helyén 2.500 Ft/db

Az oltási igazolványt mindenki hozza magával!

Minden 3 hónapot betöltött ebet be kell oltani!

Az eboltást elmulasztó ebtartót Sarkad Város jegyzője - szabálysértési eljárás megindítása mellett - felszólítja 15 napon belül pótlásra, valamint annak igazolására. A pótlást elmulasztók listáját átadja a kerületi főállatorvosnak, aki határozatban elrendeli az eb kártalanítás nélküli kiirtását az állattartó költségére.

Városgazdálkodási Iroda

Lakossági Fórum

Tisztelettel meghívom a 9. sz. választókerület lakóit 2007. június 7-én (csütörtök) du. 18.00 órai kezdettel az 5. sz. óvoda (Szalontai u. 43.) épületében tartandó lakossági fórumra, melynek témája a választókerület fejlesztésére 2007. évben fordítható önkormányzati pénzalap felhasználásának megvitatása, véleményezése.

A rendezvényen való megtestesítő megjelenésükre és javaslatukra feltétlenül számítok!

Tisztelettel: Oláh Károlyné képviselő

Vöröskeresztes hírek

Ezúton szeretnénk értesíteni a lakosságot, hogy telefonszámunk megváltozott, a vonalaszámunk megszűnt. Mobil számunk: 06/70/9338-293

A helyi intézmények térítési díjairól

Az állam ki akar vonulni a szociális ellátások területéről



A Gyulai úti Idősek Otthonának lakói is érinti a változás

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

igénylőknél már vizsgálni kell;

2006. december 31-én ilyen alapszolgáltatásokban részesültek (régii igénylők) a 2007. év során felül kell vizsgálni;

2008. január 1-től ezen alapszolgáltatások csak a szociális rászorultság vizsgálata alapján nyújthatók.

Új igénylők után 2008. 01. 01-től állami normatív hozzájárulást csak a szociálisan rászorultak ellátása esetén igényelhet a szolgáltatást nyújtó intézmény.

Ez az új rendelkezés nehezséget jelenthet az intézmények vonatkozásában, mert ha ez évben sok lesz a rászoruló, akkor az intézmény nem tudja teljesíteni az évi saját bevétel tervezetét, mivel a rászorultaknak alacsonyabb összegű térítési díjat kell megállapítani, ha viszont kevés számú rászorult ellátott lesz, akkor a jövő évre nézve a normatíva (ellátottak után járó évi állami támogatás) igénylés okoz problémát, mivel kevés ellátott után lehet azt igényelni.

Vagyis vagy már ez évben problémát okoz az intézmény működésében a kieső bevétel, vagy a jövő évben válik neheztette az intézmény fenntartása a csökkentett normatíva következtében.

A térítési díj esetében a számítás alapja változott meg.

Korábban az intézmény ellátásokra tervezett költségeit kellett alapul venni és

aból kivonni az egyes ellátások esetén, egy ellátott után kapott normatívát.

2007. évre vonatkozó módosítás az előző évi tény adatokból (amennyibe az ellátás működtetése került az előző évben - az ez évi infláció és egyéb áremelések követése nélkül) vonatja le az idei évre biztosított normatív állami támogatást, melynek összege - mint az alábbi táblázat is mutatja - évről évre csökken.

A különbözetről egy főre visszaszámolt összeg adja az intézményi térítési díj mértékét.

A normatív állami támogatások alakulása (csökkenése) a bentlakásos szociális intézmények esetében az elmúlt évek során:

Az állami normatív támogatás változása 2005.

átlagos szintű 769.000 emelt szintű 769. 000

2006.

átlagos szintű 730. 000 emelt szintű 640. 000

2007.

átlagos szintű 700. 000 emelt szintű 560. 000

További változtatás, hogy korábban az Idősek Otthona költségeit egységesen kellett kezelni, most pedig az ott nyújtott ellátások típusai szerint kell elkülöníteni utólagosan egy meghatározott séma szerint a költségeket.

A 2007. évi ténylegesen felmerülő költségek alapján ez évben egy alkalommal le-

(Folytatás a 2. oldalon)

A helyi intézmények térítési díjairól

Az állam ki akar vonulni a szociális...

(Folytatás az 1. oldalról)

hetőséget nyújtó jogszabály az intézményi térítési díjak módosítására.

A törvénymódosítás következtében a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatások intézményi térítési díjai jelentősen átalakultak, módosultak, s kétséget kizáróan ellentmondásossá, irreálissá váltak.

A rendeletalkotást megelőzően az intézmény vezetőjeként és a fenntartó részéről az ágazati osztály vezetőjeként több szakmai fórumon részt vettünk, illetve több szakemberrel, intézménnyel egyeztetettünk, hogy a számítások során felmerült kérdéseket, dilemmákat, visszasság érzését tisztázzuk, egyeztessük, szóvá tegyük. Kiderült nem egyedül állunk e problémával és annak megoldási kényszerével az országban.

A fent leírt folyamat azt eredményezi, hogy az önkormányzatok (akár települési, akár megyei) egyre magasabb díjtétel mellett, egyre alacsonyabb szintű ellátást tudnak nyújtani. Ezzel az intézkedésével az állam, a leginkább rászorult igénybevevőket hozza még nehezebb, még kiszolgáltatottabb helyzetbe.

Ezzel az állami intézkedéssel – több szakosított ellátást nyújtó önkormányzat nyilatkozatával egyezően – Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete sem értett egyet, hiszen helyi döntési szintre kényszerítik a kormányzati megszo-

rításokat! Azonban amennyiben az új intézményi térítési díjak nem kerülnek elfogadásra, akkor mulasztásos törvénytérítést követ el az önkormányzat.

Azt azonban ki kell mondanunk, hogy a **térítési díjak ilyenfajta alakulása nem a helyi Képviselő-testület döntési, illetve nem a szakemberek, az intézmény számításbeli hibája, hibázása.**

A fentiek értelmében **2007. június 1. napjától** a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjai a következőképpen alakulnak:

Házi segítségnyújtás:

a.) szociálisan rászorult új ellátott **243,- Ft/óra**
b.) 2007. 01.01. előtti ellátott **481,- Ft/óra**

c.) szociálisan nem rászorult új ellátott esetében a térítési díj összegét a fenntartó szabadon állapítja meg **450,- Ft/óra**

Étkeztetés:

a.) szociálisan rászorult ellátott **316,- Ft/ebéd**

b.) szociálisan nem rászorult ellátott esetében a térítési díj összegét a fenntartó szabadon állapítja meg **2007. évben a Közétkeztetési Intézmény által meghatározott térítési díj 414,- Ft/ebéd**

Intézményi elszállítás esetén a kiszállítási idő **15 perc/ebéd**

Nappali ellátások:

(Idősek Klubja, Fogyatékosok Klubja) 2007. évben a Közétkeztetési Intézmény által meghatározott térítési díj **414,- Ft/ebéd**

Támogató Szolgálat:

személyi segítség, kilométerdíj szociálisan rászorult ellátott **ingyenes**

Hajléktalanok Átmeneti Szállása: 371,- Ft/nap

Idősek Otthona - Idősek Gondozóháza:

a.) átlagos szintű **2.857,- Ft/nap, 85.710,- Ft/hó**

b.) emelt szintű **2.433,- Ft/nap, 72.990,- Ft/hó**

c.) demens ellátás **1.598,- Ft/nap, 47.940,- Ft/hó**

d.) átmeneti ellátás **1.467,- Ft/nap, 44.010,- Ft/hó**

Az intézményi térítési díj és a személyi térítési díj nem feltétlenül azonos mértékű! A személyi térítési díj összege személyre szólóan kerül kiszámításra az ellátott jövedelme és az ellátási szerződésben vállaltak alapján.

Bármely szolgáltatással, az ellátásokra vonatkozó térítési díjjal kapcsolatban szívesen állunk rendelkezésükre! Keressék intézményünket!

Gondozottainkat, illetve hozzátartozóikat az intézmény dolgozói személyesen tájékoztatják otthonukban, bejáró, bentlakó gondozott esetén az intézményben.

Családsegítő, Gondozási és Szociális Központ, Sarkad, Hajdú u. 1., tel.: 375 – 371;

Idősek Otthona Sarkad, Gyulai u. 8., tel.: 375- 632;

Területi gondozás és klubok Sarkad, Vasút u. 11., tel.: 271 – 083.

Sás Ildikó

CsGSZK igazgató
Hízőné Kiss Magdolna
Népjóléti osztályvezető

mindennapi politikai tapasztalat „hogy:

1. Az alkalmat mindig meg kell ragadni.

2. Az elszalasztott alkalom mindig megbosszulják magukat.

3. Az elszalasztott alkalom csak ritkán, vagy soha nem térnek vissza.

Kell-e emlégetni arra, amit külügyminisztere mondott egykor Napóleonnak: - **Sire! Ez több mint bűn-ez hiba!** Hruscsovot 1964 októberében Brezsnyevék puccsal leváltották. Kádár az ügyről soha nem beszélt. Mint oly sok egyebet, ezt is magával vitte a „tűlsó part”. Mégis, itt hagyta az elűzhetetlenül köztünk ólálkodó bestiális kérdést: **mi lett volna, ha... ??**

Kárpátalja igazi sorsa:

A beregszászi nagypapa meséli unokájának: **Az Osztrák-Magyar Monarchiában** születtem, **Romániában** lettem óvodás, **Csehszlovákiában** végeztem az iskolámat, **Magyarországon** nősültem, majdnem ötven évig a **Szovjetunióban** éltem, és most **Ukrajnában** vagyok nyugdíjas.

– De nagytata, te ilyen sok országban jártál?

– Ugyan. Ki se mozdultam Beregszászról.

Sz. I.

(A dokumentumok nyilvánosságára kerülése Kun Miklós történész, Moszkva-kutató kitarításának köszönhető.)

Nem csak cukorbetegeknek!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy 2007. június 06-án, szerdán szalonnasütést szervezünk a Sárga csikó udvarán. Ott találkozunk 17.órakor. A kellekekről gondoskodom, de nyársat hozzatok.

Június 13-án, szerdán közgyűlést tartunk 15.30 órától a Református Egyház nyugdíjas házának ebédlőjében. Szavazóképtelenség esetén a közgyűlést 16 órakor ismételtel összehívom.

Témánk:

1./ Beszámoló 2006.évben végzett munkáról, pénzügyi helyzetéről.

2./ 2007.évi munkatervünk.

3./ Ellenőrző bizottsági beszámoló.

4./ Tisztségviselő választás

5./ Egyebek.

Értesítem városunk nem csak cukorbeteg egyesületi tag lakóit, hogy az egyesületünk szervezésében 2007. június 16-án 09 órától 13 óráig a Városi Művelődési Házban egészségnapot tartunk.

Az egészségnapon a pályázat útján elnyert **Tiszta Szívvel** program keretén belül a Magyar Diabesz Társaság és a Magyar Atherosclerosis Társaság előadótól hallunk előadást, a zsírsanyagcsere zavarokkal kapcsolatban, továbbá kolesterin, vércukor, vérnyomás és testzsír mérés is lesz.

Major József
az egyesület elnöke

TIMEA FODRASZAT
Férfi, női és gyermek
Szeretettel várom kedves vendégeimet a Munkás u. 28 sz. alatti Fodrasz üzletben

Nyitva tartás
Hétfő: 6.00-12.00, du. 14.00-19.00
Kedd-től - Péntekig:
8.00-12.00, du. 14.00-19.00
Szombat:
9.00-12.00, du. 14.00-19.00
Vasárnap: Zárva

Telefon:
üzlet: 270-301
mobil: 06-30/602-9646

APHRODITÉ
FODRASZAT Női, Férfi és Gyermek
Szeretettel várom kedves vendégeimet a Dobó u. 11. sz. alatti fodrasz üzletben.

Nyitva keddtől péntekig:
de.: 8.00-12.00
du.: 14.00-19.00
szombaton: 8.00-12.00
Telefon: 06/30/355-3338

Kóra Agnes

Várjuk a „Csali” sörözőbe

Minden pénteken élőzene. Koktélok, zenegép, cso-csó
Kisebbségi, baráti, üzleti rendezvényeket vállalunk.
Fornetti sütemény rendelést minden nap felvesszünk a „Csali”-ban!

Kamucigivel hétszázszert

Cigaretta helyett papírsebkendőt rejtett a csomagolás

Házaló cigarettaárusokkal elegyedett szoba egy 83 esztendőss asszony még áprilisban Sarkadon, s 700 ezer forintja bánta —tájékoztattak informátoraink. Ráadásul a füstölőnivaló, amit otthagytak „kamucigi” volt, a csikokban papírsebkendő lapult.

— Az idős sértetthez két ismeretlen fiatalasszony csöngetett be, s első látásra Romániából csempészett cigarettát kínáltak. Az egyik kerékpáros alkalmi árus ki-kapta kezéből brifkóját s ke-reket oldott. „Szerencséjére” azonban bedobta az udvarra a nála lévő 10 doboz, cellul-szal összetekert Ronson füstölőnivalót, s így keze nyomát is megörökíthették a sarkadi zsaruk — adta a jól értesült hírforrásunk.

Informátoraink azt is kifejtették: nagy értéket képvisel bizonyos körökben a csempészett cigaretta kartonja, doboza, s nem csak Sarkadon, de megyeszerte vernek át sokakat papírsebkendővel kitömött cigarettás kartonokkal egyes, erre az „iparágra” szakosodott családok.

— A rendőrség a Mátyás utcai lakásban több beélesített kartont is talált — je-gyezhetem az úgy újabb részletét.

Az utcaajtó nyitásával nem sokat kell bíbelődnöm a Mátyás utcán, a megadott címen. Két fekete korsz mér végig sandán s bár dörög az ég, egy koromfekete szemű,

anyaszült meztelen fiúcska szaporáz velem szembe a járdán. Szájában cumi. Melegítőben, pólóban, de mezítláb követi édesanyja. Párján fehér nadrág, derékig meztelen s miután bemutatkozom egyből arra kapacitálja Erzsébetet, hogy igenis mondja el „...az igazságot az úságnak”.

— Nem tagadam a sógor-nómmel T. Évával valóban kamucigijt árultunk. De az biztos, hogy én nem loptam sehonnán 700 ezer forintot — adja elő a frankót, még mielőtt egy szót is kérdezhettek. A továbbiakban elmondja, hogy ő néhány ház-al élőbb járt, s így azt sem láthatta, hogy a sógor-nője mit üzletelt az öreg-asszonnyal.

— Tényleg nem tudsz vévőt keríteni kamucigire? Neked 1600-ba odaadom, de továbbadhatod ezernyelcbe

— kínál búcsúzóban egy „páratlan” üzleti lehetőséget egy másik, a beszéd fonálát gombolyító borostás, rövid hajú úriember.

Both Imre
A Sarkadi Rendőrkapitányság lopás és okirattal visszaélés miatt nyomoz az ügyben.

Mozgáskorlátozottaknak

Értesítjük Sorstársainkat, hogy 2007. június 1-én délután 9-től ORVOS - BETEG találkozó (gyógycipő, gyógyászati segédeszköz) szervezünk.

Június 9-én Dánfokra szervezünk Szabadidős Sportnapot. Indulás 7-kor az önkormányzat elől.

Tisztelettel: Petriné

Nagyhalgató verseny a Fekete-Körösön

A Sarkadi HE 2007. június 23-24-én rendezti éves nagyhalgató versenyét a Fekete-Körös határtól a vasúti hídig terjedő részén. Nevezés 23-án 14-16 óráig a Cementháznál. Mérlegelés ugyanott 24-én 9-10 óráig. Díjazás ifi és felnőtt kategóriában. **b.i.**

OLVASÓINK ÍRTÁK

Tisztelt Főszerkesztő Ur!

Engedje meg, hogy egy kéréssel zavarjam.

Kutatom a családfámat, a leszármazottakat és felmenőket. Most fedeztem fel az interneten, hogy Sarkad Város 2001. augusztus 17-i újságjában közzétettek egy közzénevelésről azoknak, akik részt vettek Kemenczky Gyula János temetésén.

Kérem a következő: mivel a személyi adatokra vonatkozó törvény értelmében nem adhatja ki Kemenczky Gyula János rokonainak/ a hirdetés feladójának a címét,

azt kérem, hogy az én címet továbbítva nevemben kérje őket, hogyha egyetértenek velem, keressenek meg. Ugyanis engem is Kemenczkynek hívnak, és az eddigi kutatásom alapján eddig mindig kiderült, hogy aki így írja a nevét az legalábbis távoli rokon.

Az e-mail címem: kemipapa@qtsmail.hu
Lakcím: Kemenczky Géza
2000 Szentendre, Kondor Béla u. 3. tel:06-30-223-5574

Fáradozását előre is köszönöm.

Üdvözlettel:
Kemenczky Géza

A Sarkad Televízió heti műsora: június 4.

17 órai kezdettel Nemzetközi 1-2-es fogathajtó verseny (június 1.)



Kihívás Napján

Sarkad negyedik lett kategóriájában

Településünk 11. alkalommal nevezett be a Kihívás Napja elnevezésű sportversenyre, melyen a hagyományainkhoz híven most is jól szerepeltünk, hiszen országos szinten az V. kategóriában a 4. helyet szereztük meg. Az V. kategóriába a 8000-24999 fős települések tartoztak és összesen 29 település nevezett.

Kiemelkedett a nap programjából a „Szolidaritási Kerékpártúra a Tüdőkórházért, az Egészségünkért” elnevezésű kerékpártúra, melynek útvonala a MOL Üzemanyag-töltő állomástól a Tü-

dőkórházhoz vezető kerékpárúton, a Tüdőkórházról a Fekete Körös töltésén a volt Cukorgyár felé haladva az Anti úton vezetett. A kerékpártúrán közel 160 fő vett részt, önkormányzatunkat a város vezetése, képviselők, intézményeink dolgozói, a hivatal munkatársai, pedagógusok és jelentős létszamban a tanulók képviselték.

A programon résztvevőket a Tüdőkórház parkjában Tóth Imre polgármester úrhoz csatlakozva a Tüdőkórház, illetve a Békés Megyei Pándy Kálmán Kórház vezetője üdvözölte. A túra jó han-

gulatban zajlott, a résztvevők kellemesen elfáradva, bal- esetmentesen (egy defekt a legvégén) tértek haza.

Ezen felül a bölcsődékben, óvodákban egész nap a sportolás játszotta a főszerepet. Az óvodák között ismételt megrendezésre került a nagyon népszerű sorverseny, melyet a 3. számú Eprekert utcai óvodások nyertek.

Az iskolákban sportos jellegű vetélkedőket tartottak, melynek keretén belül tanári- diák összecsapásokra is sor került a foci, kézilabda és röplabda terén.

A középiskola sportudvarán mérték össze erejüket a Középtetetés Intézmény a CSGSZK, a Városgazdálkodási Iroda, az Intézmény Gondnokság, a Művelődési

Ház és Könyvtár valamint a Polgármesteri Hivatal dolgozói kötélhúzásban, lengőtekében, röplabdában, fociban, tollaslabdában. A nap szalonnasütéssel zárult.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani valamennyi résztvevőnek, akik sportos tevékenységükkel hozzájárultak ezen szép sikerhez, illetve mindazoknak, akik a sportrendezvények megszervezésében, és lebonyolításában közreműködtek.

A Kihívás Napján tartott gyermeknap horgászat eredményei:

Alsó tagozat: 1. Tóth József, 2. Hegedűs Noel, 3. Polgár Dominika

Felsősök: 1. Tóth Bálint, 2. Juhász Gyula, 3. Bondár Bálint **-dío**



Tanár-diák labdarúgás: támadnak a diákok



Általános iskolások labdajátéka



Napon és az árnyékban



Ovisok sorversenye



Útban a Tüdőkórház felé a sarkadi kerékpárosok

sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadi

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

Színvonalas mérkőzés, gyönyörű gólok, az akarat és a meg nem alkuvás diadala

Sarkadi Kinizsi - Tarhos 3 : 2 (1 : 1)

Méhkerék 120 néző. Vezette: Kepka

Gólszerzők: Sarkadi a 9. percben, Székely az 154. percben, Hajdú a 88. percben illetve Botyánszki a 18. percben, Szabó Z. a 49. percben.

Szabó Attila: - A mérkőzés elején kölyök képpel léptem ki az öltözőből, a végére fáradt öregemberként tértem oda vissza. Megérte, mert én is és a csapatom is nagyon akarta a győzelmet, amit meg is érdemeltünk.

Ifjúsági mérkőzésen:

Sarkadi Kinizsi - Tarhos 5 : 2

Sarkadi gólszerzők: Kiss Cs. és Putnoki 2-2, Szabó.

További eredmények: Medgyesegyháza - Nagyszénás 4 : 2, Mezőkovácsháza - Csanádapáca 1 : 0, Békés - Gyomaendrőd 3 : 1, Gádosor - Doboz 6 : 4, Telekgerendás -

Békéscsabai MÁV 0 : 9, Kaszaper - Újkígyós 12 : 0, Tótkomlós - Csabacsúd 4 : 1.

Az ifjúsági csapat a tabella 5. helyét foglalja el.

A bajnokság állása

| | | | | | | |
|--------------------|----|----|---|----|--------|----|
| 1. Kaszaper | 27 | 22 | 4 | 1 | 81:18 | 70 |
| 2. Békés | 27 | 22 | 2 | 3 | 101:29 | 68 |
| 3. Békéscsabai MÁV | 27 | 17 | 4 | 6 | 51:31 | 55 |
| 4. Sarkadi Kinizsi | 27 | 14 | 6 | 7 | 57:41 | 48 |
| 5. Csabacsúd | 27 | 12 | 6 | 9 | 47:40 | 42 |
| 6. Mezőkovácsháza | 27 | 10 | 7 | 10 | 46:40 | 37 |
| 7. Telekgerendás | 27 | 11 | 3 | 13 | 53:60 | 36 |
| 8. Tarhos | 27 | 9 | 7 | 11 | 47:55 | 34 |
| 9. Doboz | 27 | 9 | 7 | 11 | 47:58 | 34 |
| 10. Tótkomlós | 27 | 8 | 7 | 12 | 44:51 | 31 |
| 11. Gyomaendrőd | 27 | 8 | 6 | 13 | 40:50 | 30 |
| 12. Újkígyós | 27 | 8 | 6 | 13 | 44:58 | 30 |
| 13. Medgyesegyháza | 27 | 7 | 4 | 16 | 45:66 | 25 |
| 14. Gádosor | 27 | 7 | 3 | 17 | 48:68 | 24 |
| 15. Nagyszénás | 27 | 5 | 9 | 13 | 42:73 | 24 |
| 16. Csanádapáca | 27 | 5 | 3 | 19 | 22:66 | 18 |

PÁSZTOR

családi autósiskola



A PÁSZTOR családi Autósiskola 2007. június 12-én (kedden) 17 órakor indítja következő autóvezetői tanfolyamát. A tanfolyam és a jelentkezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ

Az elméleti oktatás továbbra is féláron történik. Fizetni akár 4 részletben is lehet. (Első részlet az indulás után másfél hónappal) Minden segédanyagot, segítséget (tankönyv, CD, tesztlapok, rutinpálya, korrepetálás) ingyen biztosítunk.

Ha elnyertük bizalmát, szeretettel várjuk!

Pásztor Tibor
iskolavezető
gépjárművezető oktató

Pásztorné Mózes Irma
elméleti oktató

Telefon: 270-677, 06-70/452-48-33

Veress S. u. 34.

Árvai Tiber

kertészete

Szezonvégi akció virágkeresztésünkben!

A legtöbb virág 10 - 50 % -kal olcsóbban kapható

Várjuk kedves vásárlóinkat!

Nyitva naponta: 8.00-17-ig
Szombat: szünet

Oláh János

A STOP Autósiskola vezetője

Személygépkocsi és segédmotor-kerékpár vezetői tanfolyamot indít:

2007. június 11-én (hétfőn) 17 órai kezdettel a Bartók Béla Művelődési Központban, Sarkad, Vár u. 2/b.

Jelentkezni a helyszínen, vagy a 06/30/545-2937 telefonon lehet.

50% elméleti díjkedvezmény!
Részletfizetési kedvezmény!

Tankönyvet, tesztlapot, számítógépes felkészülést, rutinpályát ingyenesen biztosítok.

VÁROM JELENTKEZÉSÜKET! OLÁH JÁNOS GÉPJÁRMŰ-OKTATÓ.

TELEFON: 06 30 545-29-37

(CBA) - DOXABO

Vasút utca 28. sz.

élelmiszer áruház ajánlata!

Valami minden nap olcsóbb nálunk!

Meglepetés akciók!

Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABÓ Kft. dolgozói

Drogéria

Kossuth u. 3. sz.
tel.: 271-149

-Gyermek szandálok..... 2900.-Ft-tól
-Hajhagyasztó csepp..... 250.-Ft
-Dr. Sarok balzsam..... 450.-Ft
-Izzadásgátló talpzetét, spray, krém és hintőpor
-Szőrnövekedést gátló krém és spray

**Gyógypapucskok, divalpapucskok
nagy választékban
Mindenfajta egészségkártyát elfogadunk**

15 ÉVES

Kerékpár Szaküzlet

Sarkad, Vécsey u. 25.

Továbbra is :
kerékpárok bő választékával, alkatrészekkel, biztonsági gyermekülésekkel, sport és divatszempüvegekkel, jó minőséggel és kedvező árakkal várjuk régi és új vásárlóinkat!
Tel:271-524 Mobil:06/30/742-1499

Minden alkalomra MINIEKA
Sarkad, Szalontai u.2. (faház)

Ajánlatunk:
- Faliképek
- Természetes anyagokból készült ajándéktárgyak
- Keleti hangulatú dísz tárgyak és ékszerek
- Vázák, gyertyatartók, gyertyák és különféle hasznos lakáskiegészítők
Kedvező árakkal várom kedves vásárlóimat!
Nyitva tartás: kedd - péntek: de. 9-13 du. 14-18
szombat: 9-14.
Vasárnap, hétfő: zárva

SZILENCIUM
TEMETKEZÉS

SARKAD, GYULAI ÚT 25
TEL: 66/442-101

NAGY ABC (601.SZ.)
SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

AKCIO

2007. JÚNIUS 7-11

Ász parasztkolbász:..... 699-/kg
Alföldi friss boci tejital 2,8% 1l. dob.:..... 119-
Hajdúsági tömlős tejszínes sajt 100g: 99- 990-/kg
Sole trappista sajt dar. ½: 999-/kg
Waja kocka margarin 250g:..... 65- 260-/kg
Knorr Ízbomba 40g (3 íz):..... 99-
Podravka olcsó csibelevés bolognai tésztával 37g:..... 69-
Böllér fűszerkeverék 40g (8 féle):..... 109-
Nescafé Classic 3in1 10x18g:..... 349- 1939-/kg
Kofa sűrített paradicsom 18-20% 140g:..... 64- 457-/kg
Sió szűrt ital (alma, szőlő) 1l: 125-
Snonas fürdőgél Thermal 750ml:..... 229- 305-/l

(Reál) Szabadtéri játékok széles választékával várjuk kedves vásárlóinkat!

GÉPJÁRMŰ

Yamaha Jog 50cm³ robogó jó állapotban eladó. Iá:100E Ft
Érd:20/200-7526

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa eladó Magyar u. 15/a. T:30/475-1194 és 375-903

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Tölgy tűzifa és szén eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Fűnyírást olcsón vállalom. T:70/381-5116

Koppasztást és csirkebontást vállalom, házhoz megyek. T:30/310-2035

Sárosi Szóda! Továbbra is lehetőség van 2 l-es szikvízes palack ill. rekesz ingyenes használatára. 2l-es szikvíz ára: 30.-Ft/db, 2l-es üdítő: 60.-Ft/db. T:30/255-9371. Nyitva: 06-20-ig

Eltűnt egy sziámi cica a Pálma Sörözőből!

Nagyszőrű kandúr, piros nyakörvvel, krémszínű, barna fejfel és lábakkal.

A megtaláló jutalomban részesül!
Hívja a 06/30/943-9847 számot!

OKTATÁS

Német nyelv oktatását vállalom. T:70/315-5869

ÁLLAT

Házinyúl eladó. T:270-657

Választási malacok és 100-120 kg-os hizók eladók Anti út 26.

Előnevelt fehér húshibrid pulyka jegyezhető Nagy Kálmán 21/a. T:271-152

Sertés hasítva eladó Gyulai u. 27.

10 db malac eladó Kötégyánban. T:06/30/326-6753

Foxi kiskutyák eladók. T:30/968-2524

Malac van eladó. Morár. T:271-342

MUNKÁT KÍNÁL

Betanított munkára jó fizetésért munkatársakat keresünk. T:30/581-6608

Idős, beteg házaspár teljes körű ápolására, gondozására megbízható személyt keresek. T:30/238-1047

INGATLAN

2 szobás téglaház eladó. T:70/587-7917

3 szobás összkomfortos családi ház Hunyadi u. 1. sz. alatt eladó. T:270-928

Balassi u. 21. sz. ház eladó. Érd. szombat kivételével minden nap a 66/411-259 és 70/604-6359

Ház eladó Nagymező u. 23. T:30/569-1059

3 szobás összkomfortos családi ház melléképülettel ipari árammal sürgősen eladó Ady E. 55. T:70/543-0090

Családi ház eladó Veress S. u. 8.

Nagymező u. 10. sz. alatti 3 szobás családi ház eladó. T:30/489-9445

2 szobás ház eladó Úttörő u. 35. Ház eladó Bánát u. 33. T:30/517-0477

2,5 szobás ház és szilikáttégla eladó. T:20/437-6001

Táncsics téren 53 m²-es új családi ház alkalmi áron eladó. Érd.:70/555-6099

Lakás eladó Kossuth u. 6-8, 1. emelet. T:30/312-5497

Egyéb

Fagyasztószekrény (8 részes) eladó Hajdú u. 11/a.

Bontásból faanyag, ablak, garázskapu, létra, locsolásra motorok eladók Veress S. 43. T:271-499

Kukorica eladó Arany J. u. 27.

1 szezonban használt fóliafűtésre alkalmas kazán eladó. Morár. T:271-342

Libatömöt vennék. Morár. T:271-342

Bontott csabai hófogó és Bohn cserép, 120l hűtőszekrény, 80l villanybojler és Coca-colás napernyő eladó. T:30/683-4867

Fekvő szoláriumgép 70E Ft-ért eladó. T:20/313-3527

Köszönetnyilvánítás

„A Te szíved már nem fáj, de a miénk vérzik, mert a fájdalmat az élők érzik.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, és az Olimpiatrade Invest Kft. vezetőinek és dolgozóinak akik

Molnár Imre
(volt Táncsics u. 4. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
Gyászoló gyermekei, és gyermekei édesanyja

Köszönetnyilvánítás

„Hiába borul Reá a temető csöndje, Szívünkben itt él, most és mindörökre.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Ungor Jánosné
szül. Király Ilona -élt 78 évet- (volt Gyár u. 34. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.
A gyászoló család

Megemlékezés

„Édesanyánk elment, örök álomra tért. Nem aggódik többet szeretett gyermekeiért. Ha élne, minden mi fáj, mi szívünket tépi, elpanaszolnám sorra néki, könny hull a szemünkből, a fájdalom könnye, Szívünkben örök az áldott emléke.”

Soha el nem múlt fájdalommal emlékeznünk

Debreczeni Albertné
(Szül. Kiss Margit) volt Úttörő u. 32. sz. alatti lakos

halálának 2. évfordulóján: A szerető család

Megemlékezés

„Bízunk az életben, hittünk a gyógyulásban, de ha már abban nem, legalább a csodában. Csoda volt, hogy éltél, és minket szerettél, nem haltál meg, csak álmodni mentél.”

halálának 1. évfordulója alkalmából soha el nem múlt fájdalommal emlékeznek
Szerető felesége, gyermekei és az egész család

Megemlékezés

„Pihenj csendesen a csillagok közt, hol nincs már több fájdalom, De a szívünkben itt leszel, míg élünk e világon”

halálának 1. évfordulójánfájó szívvel emlékeznek
Szülei és a család

Megemlékezés

„Bízunk az életben, hittünk a gyógyulásban, de ha már abban nem, legalább a csodában. Csoda volt, hogy éltél, és minket szerettél, nem haltál meg, csak álmodni mentél.”

halálának 1. évfordulójánfájó szívvel emlékeznek
Szülei és a család

Sajti Ferenc
(volt Vasút u. 117. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulója alkalmából soha el nem múlt fájdalommal emlékeznek
Szerető felesége, gyermekei és az egész család

Megemlékezés

„Pihenj csendesen a csillagok közt, hol nincs már több fájdalom, De a szívünkben itt leszel, míg élünk e világon”

halálának 1. évfordulójánfájó szívvel emlékeznek
Szülei és a család

Ungor Béla
(élt 49 évet)

halálának 1. évfordulójánfájó szívvel emlékeznek
Szülei és a család

Teljes körű temetkezési szolgáltatás
Éjjel-nappali ügyelet:
06/30/94-55-946
Sarkad, Szent István tér 8.

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel. 2007. február 26-tól - valamennyi újságba - csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig. A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűségának hirdetési díja :
300 Ft. soronként